Quelques problèmes (7)
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El Un tandem est un vélo sur lequel il y a 2 cyclistes.
Combien faut-il de cyclistes pour faire rouler
4 tandems ?
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B Oncle Albert partage équitablement 12 cerises entre
ses 3 neveux.
Combien chaque neveu recoit-il de cerises ?
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B Mathilde a peint 13 gobelets.
Louis en a peint 3 autres.
Au total, combien de gobelets ont été peints ?
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@A Dans I'écurie, il y a 6 chevaux. Aprés que le palefrenier
en a mené certains au pré, il en reste 3 dans I'écurie.
Combien de chevaux ont quitté I'écurie ?





